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RESPOSTA(S) AO(S) RECURSO(S) CONTRA O GABARITO PRELIMINAR DA PROVA OBJETIVA

AREA/DISCIPLINA: ODONTOLOGIA
QUESTAO: 17
RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO

PARECER:

A questdo ndo faz referéncia a origem odontogénica, referindo-se exclusivamente, no enunciado, a origem
fissural. Portanto, a alternativa correta refere-se ao cisto do ducto nasopalatino. Desse modo, a banca
considera improcedentes os argumentos apresentados e INDEFERE o(s) recurso(s).

AREA/DISCIPLINA: ODONTOLOGIA
QUESTAOQ: 37
RESULTADO DA ANALISE: INDEFERIDO

PARECER:

Adesdo plaquetdria refere-se a ligacdo da plaqueta ao coldgeno subendotelial e a agregacao plaquetaria
refere-se a ligacdo de uma plaqueta a outra plagueta. Avida média de uma plaqueta interfere diretamente
com a acdo das plaquetas que estdo sob a influéncia de antiagregantes plaquetarios, como o acido
acetilsalicilico. Pelos motivos expostos, a banca considera improcedentes os argumentos apresentados e
INDEFERE o(s) recurso(s).

AREA/DISCIPLINA: ODONTOLOGIA
QUESTAOQ: 41
RESULTADO DA ANALISE: INDFERIDO

PARECER:

Os rins tem relacdo com a formacdo da vitamina D na forma ativa e ndo ha relacdo com a vitamina K,
portanto a alternativa A esta INCORRETA, O clearence de creatinina € o método mais preciso para medir a
taxa de filtracdo glomerular. Na alternativa B ndo diz respeito ao método mais pratico, e sim o método
mais efetivo, por isso estda INCORRETA. Laboratorialmente, observa-se aumento dos niveis de ureia,
creatinina, fosforo, potassio, magnésio, acido urico, glicose, colesterol e triglicérides em pacientes com
insuficiéncia renal crénica, portanto a alternativa C esta INCORRETA. Os AINES — antinflamatérios ndo
esteroides por interferirem com a vasodilatacdo compensatdria promovida pela prostaglandina interferem
diretamente na progressdo da insuficiéncia renal crbnica, portanto a alternativa D estd CORRETA. Os
fatores da coagulacdo sdo formados no figado, ndo havendo formacdo nos rins, portanto, a alternativa E
estd INCORRETA. Pelos motivos expostos, a banca considera improcedentes os argumentos apresentados
e INDEFERE o(s) recurso(s).



